

## 모시는 글

오곡백과가 풍성한 천고마비의 계절을 맞이하여 어르신들을 모시고 훈훈한 인정과 사랑이 넘치는 『광교1동 경로잔치』를 다음과 같이 개최하고자 하오니 참석하시어 즐거운 시간 보내시기 바랍니다.

일시 | 2023. 9. 13.(수) 11:00

장소 | WI컨벤션(수원월드컵경기장 내) 1층

※ 자가 차량은 수원월드컵경기장 주차장 이용



2023. 8.

## 광교1동주민자치회장 서 종 창 광 교 1 동 장 장 동 규

※ 입장안내 | 입장을 위해 반드시 초대장을 지참해 주시기 바랍니다.



## 경로잔치 버스운행 안내



출발시간 10:30 / 귀가시간 13:00

출발지 웰빙타운 사거리

도착지 월드컵경기장 WI컨벤션



출발시간 10:30 / 귀가시간 13:00

출발지 광교 종합사회복지관

도착지 월드컵경기장 WI컨벤션



출발시간 10:30 / 귀가시간 13:00

출발지 광교 e-편한세상 아파트 정문(카페거리쪽)

도착지 ------ 월드컵경기장 WI컨벤션



출발시간 10:30 / 귀가시간 13:00

도착지 출발지 월드컵경기장 산의초등학교 WI컨벤션



출발시간 10:30 / 귀가시간 13:00

출발지

자연앤자이3단지 에듀타운50단지 아파트 사잇길 광교 파출소

경유지

도착지

--○-------- 월드컵경기장 WI컨벤션

- ※ 행사종료 후 차량은 출발지로 귀가 운행합니다. [본인 탑승 차량호수 확인 필수]
- ※ 차량별. 승차지점별로 통장님께서 동승합니다. / 문의: 광교1동 행정복지센터 ☎ 031-228-8705